

	Hovedstyremøte i Hasle-Løren Idrettslag		
Dato:	Sted:	Møteleder:	Referent:
19-03-2018	Daglig leders kontor	Thomas Falch	Heidi Sønsthagen
Tilstede:	Thomas Falch (TF), Helge Vedal (HV), Jørgen Salsten (JS), Svein Sletten (SS), Jo Sand (JS), Rune Sjøhelle (RS) – deler av møtet, Jan Rune Løvnæseth (JRL) og Heidi Sønsthagen(HS).		
Forfall:	William H. Hjelmås (WH), Elin Ruhlin-Gjuvslund (ERG), Lars Corneliussen (LC), Viggo Anthonson (VA), Anniken Bjørnø (AB) og Magnus Færøy (MF).		

Økonomi og eventuelt
<p>Forberedelser årsmøte En siste gjennomgang av årsregnskap/budsjett med overføringer og disposisjoner.</p> <p>I tillegg til tidligere foreslåtte disponeringer og overføringer fremla AU forslag om overføring av TNOK 50 til Ishockey Kvinner Elite for sesongen 2018/19. Enstemmig vedtatt i hovedstyret.</p> <p>Tyveri fra safe i kafeteria Hovedstyret ble gjort kjent med at et betydelig beløp har blitt stjålet fra safe i kafeteria. Daglig leder meddelte at man har fått høre det via uformelle kanaler, men at dette ikke har blitt meldt inn fra ishockey yngres styre. Medfører et betydelig tap for avdelingen. HS formidlet at avdelingen må innskjerpe rutiner for oppbevaring av kontanter i lokalet og at beløpsgrensen før innlevering til bank må reduseres betraktelig.</p>